

dovoli garancij, da iz Albanije ne bodo več vdiral na njeno ozemlje ro-parske tolpe. Nekdo mora prevzeti odgovornost za razmere v Albaniji, da bo Srbija vedela koga poklicati na odgovor za vsak eventualen nov napad.

KAJ STORI SRBSKA VLADA?

Belgrad, 20. oktobra. (Izvirno brzojavno poročilo »Dnevno«.) Vlada še ni storila nobenih sklepov povodom najnovejše zahteve avstro ogrske monarhije, da mora srbska armada zapustiti ozemlje avtonomne Albanije v teku osmih dni; vsaj javnosti ni ničesar znanega o kakih sklepih. Pač pa se vršijo v kraljevem dvoru in v ministrstvu zunanjih del neprestano posvetovanja, ki se jih udeležujejo tudi posebno višji vojaški funkcionarji.

Da je korak avstro - ogrske monarhije merodajne faktorje iznenadil, o temu ni nobenega dvoma. Vlada tega koraka ni pričakovala in naravno je, da se hoče najprej informirati pri prijateljskih velikih silah, kaj one mislijo. Vsekakor je pa zelo sumljivo, da bi vlada izpolnila zahtevo avstro - ogrske monarhije v taki obliki, kot je ona bila podana. Ako pa vendar srbska vlada popolnoma odneha, bo to samo pomenilo, da za odpor še ni prišel pravi čas in ako Srbija za sedaj tudi odneha, ne bo te niti od daleč kakšna kapitulacija, pač pa se bodo na Dunaju gotovo kešali svojega nepotrebnega najnovejšega pritiska.

NA NASVET RUSIJE IN FRANCIJE

Belgrad, 20. oktobra. (Izvirno brzojavno poročilo »Dnevno«.) Po mestu se govori, da namerava vlada odpoklicati čete iz Albanije in sicer na prijateljski nasvet Rusije in Francije, ki sta jo zagotovili, da storo velesile vse, da se razmere v Albaniji v najkrajšem času tako uredijo, da bo izključen vsak nov napad iz Albanije na srbsko ozemlje.

Odgovorni urednik Radivoj Korenč. Last in tisk »Učiteljske tiskarne«.

Mali oglasi.

Beseda 5 vinarjev. Najmanjši znesek 50 vinarjev. Pisanim vprašanjem je priložiti znamko 20 vinarjev. — Pri malih oglasih ni nič popusta in se plačujejo vnaprej; zunanji inserenti v znakah. Zaključek malih oglasov ob 6. uri zvečer.

Trije gospodi se sprejmejo na dobro in ceno hrano. Poizve se v trafiki »Union« in »Prvi anončni pisarni«. 1024-3.

Lepo stanovanje s 3 sobami in vrtom se odda s 1. novembrom. Cena 624 K. Poudbe na »Prvo anončno pisarno«.

Poslano.*)

Zaradi domačih novic v dveh ljubljanskih dnevnikih »Usoda naših izseljencev« in »Zastopnik Hamburgske paroplovne linije Seunig aretiran« sem primoran, podati nastopno pojasnilo.

Za svojo osebo bi ne nastopil pota javnosti, kajti kdor me pozna, ve s kom ima opraviti.

Kot od deželne vlade potrjeni zastopnik omenjene družbe pa prisiljen, podajam nastopna pojasnila.

Res je, da se pri izseljevanju gode nerednosti. Temu nasproti pa naglašam, da sem zastopnik v Avstriji dovoljene parobrodne družbe že blizu 12 let in da v ti dolgi dobi nisem imel niti najmanjših sitnosti z oblastnjami.

Moja pisarna je javna in moje knjige so vsakemu merodajnemu faktorju na razpolago.

Pri tem pa še posebno povdarjam, da imajo prepise mojega poslovanja 1. slavna policija, 2. slavna vlada in 3. moja generalna reprezentanca na Dunaju, ki je odgovorna nasproti visokemu ministrstvu notranjih zadev.

* Za vsebino tega spisa je uredništvo odgovorno le toliko, kolikor določa zakon.

Strožja kontrola menda ni možna.

Kakor že večkrat, šel sem proučevati potovanja svojih potnikov iz Ljubljane do Hamburga. Železniške zveze se pač spreminjajo bistveno vsaj dvakrat na leto. To je moja dolžnost.

Šlučaj je nanesel, da me na kolodvorskem peronu v Hebu vidi in spozna potnik, ki je kupil pri meni v Ljubljani karte, bil pa oblastveno zavrnjen. Nagovoril me je, kar je zapazil službujoči stražnik. Slednji je mislil, da ima opraviti z zakonitim agentom, ne pa z menoj, ki sem do danes neoporekan, oblastveno potrjeni zastopnik svoje družbe.

Nepobitno dokazem, da sem v zadnjem času najmanj 1500 oseb odločno odklonil, ker sta mi bila korist družbe in lastno pošteno ime več vredna, kakor momentani zaslužek. Želel bi da bi se izseljevanje z južnih dežel povsod tako redno vršilo, kakor potom moje pisarne.

V Ljubljani, dne 17. okt. 1913.
Fr. Seunig,
glavni zastopnik Hamburg Amerika Linie.

Carlo Marcuzzi

Trst, via S. Lazzaro 12.
Delavnica kirurških instrumentov, ortopedičnih aparatov, prs, umetnih rok in nog, trebušnih, športnih in bolniških pasov za popek, suspensorjev, mesečnih podvez za dame in vse bolniške potrebščine.



Popolni šivalni stroj je le

„Singerjev“

Dobi se samo s tem izveskom in po upravičenih naših zastopnikih Ljubljana, Sv. Petra cesta 4, Kranj, Glavni trg 119, Novomesto lekarna Bergman, Kočevje, Glavni trg 79.

8 dni na poizkušnjo



poiljem vsakemu za 8 dni zamenjave ali denar nazaj po povzetju:
Amer. niki. ura K 280
Roskopf pat. ura K 300
A m. Goldin - ura K 350
Zlatna - Roskopf K 400
Roskopf, dvojni plask, srebrna ura K 450
Srebrna imitac. dvojni plask K 600
14 kar zlatna ura K 1800
Orig. Omega-ura K 2000
Konkur. budilka ponikljana, 20 cm visoka K 200
Znam. Junghaus K 300
Radij - svet. kaz. K 400
Radij, 2 svonec K 500
Radij, 4 svonec K 600
Radij, godba. K 800
Ura na nihalo, 75 cm visoka K 800
Ura na nihalo, zvonovobitje K 1000
Ura na nihalo z godbo-budilko in biljem K 1400
Orgogli - ura za b. K 600
dillo K 600

Triletna pisarna garancija po povzetju.
Max Böhnel,
Dunaj, IV. Margarethenstrasse 27/400.
Originalni tovarniški cenik brezplačno

Modistinja
MINKA HORVAT
Ljubljana, Stari trg št. 21.
Priporoča svojo veliko zalogo damskih in otroških klobukov, športnih čepic in vseh potrebščin za modistke.
Popravila se točno in najcenejše izvrše.

Vedno najnovejše klobuke, cilindre, čepice, kravate, srajce, ovratnike, žepne robce, rokavice, nogavice, normalno trikot perilo prof. Jäger in dr., dežnike, galoše, palice itd.
Specialna, modna in športna trgovina za gospode in dečke
J. Kette Ljubljana, Franca Jožefa cesta 3.

Več tisoč pletenih jopic v vseh barvah, posebno sivih, poprej K 16.—, sedaj K 8.—.
Moških klobukov vsakovrstnih fason, poprej K 6.—, sedaj K 3.—.
Klobukov za dečke poprej K 4.—, sedaj K 2.—.
Klobukov za otroke poprej K 2.—, sedaj K 1.—.
Največja izbira dežnih plaščev za dame in gospode poprej K 20.—, 30.—, sedaj K 14.—.
Zaradi ogromne zaloge zimske konfekcije oddajam blago za polovično ceno.
Angleško skladišče oblek
O. Bernatovič, Ljubljana, Mestni trg 5.-6.

Modni salon
M. SEDEJ-STRNAD
Prešernova ulica, palača Mestne hranilnice
priporoča damske klobuke le najboljše izvršitve.

„BALKAN“
Trgovska, spedijska in komisijska del. družba
Podružnica: Ljubljana, Dunajska cesta 33 — Telefon št. 100.
(Centrala: TRST)
mednarodna spedijska, spedijske in zaciniranje vsake vrste, prevažanje blaga, skladišča, kleti. Prosta skladišča za redni užitni podvrženo blago. Najmodernejše opremljeno podjetje za selitve in prevažanje pohištva v mestu in na vse strani z patentiranimi pohištvenimi vozmi. Shranjevanje pohištva in blaga v suhih posebnih skladiščih. Omotacije itd.
Spedijski urad, generalni zastop in prodaja vozni listov: „Dalmatec“ delniške parobrodne družbe v Trstu, brzovozne proge Trst-Benetke in obratno ter Trst-Ancona parobrodne družbe D. Tripcevih & Co, Trst Avstrijskega Lloyd Cunar-Line za I. in II. razred. Naročila sprejema tudi blagovni oddelek „Jadranske banke“.
Zmerne cene. Točna postrežba.

Oglejte si
pred nakupom izgotovljene obleke, sukna in pelerine za odraslo in
:: šolsko mladino ::
v trgovini
„Pri Škofu“
Ljubljana, Pred Škofijo štey. 3 — zraven škofije — nasproti gostilne „Pri Sokolu“.

Moderci v vseh modernih oblikah,
moderčki, potrebščine za modercee,
= rokavice, parfumerija, nogavice, =
moderne ulasnice, broške, igle za klobuke, pajčolani, torbice itd. vse v največji izbiri v modni trgovini za dame
P. Magdič, Ljubljana, nasproti glavne pošte.

Zganjarna
F. Pečenko
se je zopet odprla
v ulici Scala Belvedere št. 1
(prihod iz ulice Miramar).
Priporoča se svojim starim obiskovalcem in obenem cenj. občinstvu.

Del. glavnica: **Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani.** Rez. fond nad K 1,000.000.
8,000.000 K. Stritarjeva ulica štey. 2, (lastna hiša)
Podružnice v Spljetu, Celovcu, Trstu, Sarajevu, Gorici in Celju.
Sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje od dne vloge po čistih
4 3/4 %
Poslovalnica „Prve ces. kr. avstrijske državne razredne loterije.“

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica.
Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z manjšajočimi se vplačili.

Rezervni fond K 58,461,432.66. — Izplačane odškodnine in kapitalije K 123,257,695.77.
„SLAVIJA“ Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države z vsakozni slovensko-narodno upravo.
vzajemno zavarovalna banka v Pragi.
Vsa pojasnila daje
Generalno zastopstvo v Ljubljani čigar pisarne so v lastni bančni hiši
Gosposki ulici št. 12.

Zavaruje poslopja in premočnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Skode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder postuje.
Pozor! Sprejema tudi zavarovanja proti vlomski tatvini pod zelo ugodnimi pogoji. — Zahtevajte prospekte.